

银娱邀请本澳大学生参与「国际乒联男女子世界杯」之「第二课堂」 藉国际级体育盛事拓宽青少年传播视野

2025年4月16日 — 银河娱乐集团(下称「银娱」)一直全力配合澳门特别行政区政府(下称「特区政府」)的体育发展方针,以多元方式支持多项国际体育品牌盛事于澳门举办,助力澳门「体育之城」的发展,同时致力发挥协同效应,为澳门青少年缔造相关的交流学习平台,拓宽视野。适逢由国际乒乓球联合会(下称「国际乒联」)授权,澳门特区政府体育局、银娱及世界乒乓球管理集团有限公司主办、澳门乒乓总会协办的「2025年澳门国际乒联男子及女子世界杯 — 由银河娱乐集团呈献」(下称「国际乒联男女子世界杯」)于4月14日起,一连7日在银娱旗下的银河综艺馆举行,在一众主办单位的支持下,银娱邀请了澳门大学传播系四年级学生于今日到访银河综艺馆,参与由澳门国际乒联男子及女子世界杯组委会(下称「组委会」)举办的「世界杯第二课堂」活动,助力深化学生们对大型体育赛事的传播运作流程的认识。

今日下午,20名澳门大学传播系四年级学生在其副教授林玉凤女士、国际乒联亚洲媒体主管周到女士、银娱公共关系企业社会责任助理副总裁吕倩姬女士及传媒关系助理副总裁梁玉萍女士的陪同下到银河综艺馆比赛场地,由组委会派出的讲解员带领至媒体座席及媒体摄影区域参观,亲身感受专业媒体的前线工作环境,以及欣赏是次赛事的灯光秀,从另一角度感受体育竞技的魅力。随后,一众学生到后台区域参观混合采访区、媒体中心及新闻发布厅,并于现场与中央广播电视总台乒乓球项目导演王鹏女士以及《澳门日报》记者庄伟豪先生互动交流,进一步深入学习大型国际体育赛事的传媒流程及实务操作。一众学生更获得机会与中国乒乓运动员朱思冰女士近距离接触并合影留念,现场气氛温馨热闹。

澳门大学传播系四年级学生朱明炜表示:「十分感谢银娱提供是次宝贵机会,让我们能够走出课堂,亲身体验大型国际赛事的传播流程,拓展课外知识,亦能近距离与国家级乒乓球手互动,领略乒乓球运动的魅力。这不仅是一次难得的课外学习体验,更为我们未来的职业发展带来了启发。」

银娱秉承「取诸社会,用诸社会」的理念,多年来积极举办不同的赛事周边活动,推动社区上的相关体育交流。是次赛事期间,银娱亦组织澳门大学吕志和书院及传播系学生到现场观看比赛,与银娱义工队成员一同感受该运动的独特魅力;并参观比赛场地周边的特许商品店,感受赛事的热烈盛况。未来,银娱将一如既往致力推动澳门体育与人才培育的联动发展,助力社会培养未来栋梁。



图片说明



P001: 适逢「2025年澳门国际乒联男子及女子世界杯 — 由银河娱乐集团呈献」国际体育赛事举办之际,在一众主办单位的支持下,银娱邀请了澳门大学传播系四年级学生于今日到访银河综艺馆,参与由组委会举办的「世界杯第二课堂」活动,助力深化学生们对大型体育赛事的传播运作流程的认识。





P002:20名澳门大学传播系四年级学生参观是次赛事的混合采访区,并透过国际乒联亚洲媒体主管周到女士的专业讲解,进一步深入学习大型国际体育赛事的传媒流程及实务操作,藉此拓展其课外知识。





P003:一众学生到后台区域参观媒体中心及新闻发布厅,并于现场与中央广播电视总台乒乓球项目导演王鹏女士互动交流,进一步深入学习大型国际体育赛事的传媒流程及实务操作。





P004:一众学生获得机会与中国乒乓运动员朱思冰女士近距离接触并获签名留念,现场气氛温馨热闹。





P005:参与学生于是次「国际乒联男女子世界杯」的媒体摄影区域进行参观,亲身感受专业媒体的前线工作环境。





P006:一众学生亦有机会欣赏是次赛事的灯光秀,从另一角度感受体育竞技的魅力。